

Bod je dobrý, dva by byly lepší. Přesto zůstávají házenkářky Slavie Praha v tomto roce neporažené. Remíza 26:26 ve 23. kole MOL ligy v Porubě s tamním Sokolem se může ukázat jako cenná, protože Pražanky mají vše ve svých rukách. Pokud ve zbývajících třech duelech základní části česko-slovenské soutěže vyhrají, získají minimálně bronzovou medaili a skončí druhé mezi českými kluby. V případě jedné porážky Luventy Michalovce, by bylo na dosah i stříbro. V příštím kole se svěřenkyně trenérů Františka Urbana a Jana Salače střetnou v neděli 8. března již od 11.00 hodin v domácí hale ve Vršovicích s ŠŠK Prešov.

MOL liga - 23. kolo

Sokol Poruba - Slavia Praha 26:26 (13:16)

Byl to přímý boj o medaili z MOL ligy se vším všudy. A vyrovnaný od začátku do konce. Úplného konce.

Domácí lépe začali, ujali se vedení a drželi si ho do poloviny prvního dějství. Pak se však slávisťky uklidnily, převzaly taktovku a dvěma sériemi po třech gólech skóre otočily ve svůj prospěch a ve 26. minutě vedly 14:10.

Také start do druhé půle po přestávce vyšel lépe Porubankám, které úvodní desetiminutovky vyhrály 7:2 a ujaly se vedení 20:18. Následovala přetahovaná, kdy Pražanky zase stav překloupily na svou stranu a vedly 24:23. A houpačka pokračovala, takže se skóre změnilo na 25:23 či 26:25 pro domácí. Nakonec však Julie Franková vystřelila Slavii cennou remízu.

Slávisťky zůstávají v tabulce MOL ligy třetí ve 34 body, Poruba je čtvrtá, má o tři body méně, ale zápas k dobru. Vítězství v MOL lize si s předstihem zajistil Baník Most, zatím druhá je Luventa Michalovce, na kterou Slavia ztrácí tři body, ale má o utkání méně.

Nejlepší střelkyní Slavie byla Veronika Galušková se šesti brankami.

František Urban, trenér Slavie Praha: „S výsledkem jsem spokojený i přestože jsme v prvním poločase vedli již o čtyři branky. Ale zápas a jeho průběh velmi poškodilo necitlivé vyloučení Elišky Jačkové již ve 34. minutě, kdy dostala od delegátky přímou červenou kartu za to, že zakopla o židličku, když si šla odpykat dvojminutový trest. První poločas jsme sice nezačali úplně ideálně, možná zbytečně nervózně, ale ve druhé části se nám dařilo proměňovat šance z rychlých protiútoků. Ve druhé části jsme se museli vyrovnat se ztrátou Eliška a musím smeknout klobouk před děvčaty, jak ji bojovností dokázala zastoupit, jak bojovala, jak se obětovala. Za to skutečně mají mojí velkou pochvalu. Ta patří také Julče Frankové, jak v samotném konci dokázala dát gól a tím nám zajistila remízu. Pod tu se zákroky v první půli podepsala také Pavlína Michalská a v závěru také Karin Řezáčová, která tam měla dva zásahy

Pochvala děvčatům, bod pro přísném vyloučení bereme, říká kouč Urban

Napsal uživatel kZR

Neděle, 01 Březen 2020 19:10 -

v nejdůležitější okamžik. Věřím, že i díky této remíze budeme sahat po medaili z MOL ligy, zvláště, když nyní máme s Porubou lepší bilanci vzájemných zápasů.“

Nejvíce branek Sokola Poruba: Polášková 9/2, Maiwaelderová 5, Desortová 5/2, Smetková 3.

Sestava a branky Slavia Praha: Michalská, Řezáčová - Franková 3, Továrková, Míšová 3, Novotná 1, Jačková 1, Pokorná 5, Líbalová, Fryčáková 3, Svobodová 3, Galušková 6/4, Chlupová. Trenéři: Urban, Salač.

Rozhodčí: Hanák, Pavlíček. **Sedmimetrové hody:** 5/4 - 4/4. **Vyloučení:** 2:4, navíc **ČK:** Jačková (Slavia).

Diváci:

148.

Výsledky 23. kola MOL ligy: SHK Veselí nad Moravou - Zora Olomouc 24:25, HK Hodonín - Sporta Hlohovec 28:35, ŠŠK Prešov - Baník Most 24:38, Iuventa Michalovce - PSG Zlín 26:22, Sokol RMK Bánovce nad Bebravou - Sokol Písek 15:28, Slovan Duslo Šála - MŠK Dunajská Streda 33:25.

Program 24. kola MOL ligy - sobota 7. března: Sokol Písek - SHK Veselí nad Moravou, MŠK Dunajská Streda - Sokol Poruba, Zora Olomouc - Iuventa Michalovce, PSG Zlín - HK Hodonín, Sporta Hlohovec - Slovan Duslo Šála, Baník Most - Sokol RMK Bánovce nad Bebravou,
neděle 8. března - 11.00

hodin: Slavia Praha - ŠŠK Prešov.

Program 25. kola MOL ligy - sobota 4. dubna - 18.00 hodin: Sokol RMK Bánovce nad Bebravou - Slavia Praha; HK Hodonín - Zora Olomouc, ŠŠK Prešov - MŠK Dunajská Streda, Iuventa Michalovce - SHK Veselí nad Moravou, Sokol Poruba - Sporta Hlohovec, Slovan Duslo Šála - PSG Zlín, Baník Most - Sokol Písek.

Program 26. kola MOL ligy - čtvrtek 9. dubna - 17.00 hodin: Slavia Praha - Baník Most; MŠK Dunajská Streda - Sokol RMK Bánovce nad Bebravou, SHK Veselí nad Moravou - HK Hodonín, Zora Olomouc - Slovan Duslo Šála, PSG Zlín - Sokol Poruba, Sporta Hlohovec - ŠŠK Prešov.

Předehrávka:

Iuventa Michalovce - Sokol Písek 31:29.

Poslední 26. kolo základní část MOL ligy se hraje 9. dubna. Semifinále českého play-off, stejně jako skupina o záchranu, začínají 18. dubna. Finále je na programu o víkendech 2.-3. a případně 9.-10. května. Sestupující bude známý nejpozději 20. května.

Vítězný klub společné česko-slovenské MOL ligy získá prémii 63 tisíc korun, druhý bere 45 000 a třetí 27 000 korun. Účastnický poplatek za start v MOL lize činí 58 000 korun.

Příchody do Slavie Praha

Lucie Líbalová, pivotka, návrat z hostování v DHC Plzeň

Petra Pusztaiová, brankářka, 24 let, z maďarského klubu Hajdúnánás SK (2. liga)

Karin Řezáčová, brankářka, z dorostu

Natálie Továrková, pravé křídlo, hostování z Lions Hostivice-Břve

Barbora Vítová, pivotka, přestup ze Sokola Kobylisy

Odchody ze Slavie Praha

Julia Borgesová Limaová (Brazílie), spojka, do španělského klubu BM Femenino Malaga Costa del Sol

Tereza Fryčáková, křídlo, návrat do mateřské Zory Olomouc

Michaela Hillebrandová, brankářka, Německo – 3. liga

Tereza Chovancová, spojka, do rakouského klubu ATV Trofaiach (1. liga)

Mateja Serafimová (Severní Makedonie), brankářka, do dánského klubu Ringkøbing Håndbold (1. liga)

Martina Tulipánová (Slovensko), pivotka, do slovenské Sporty Hlohovec

Realizační tým Slavie Praha pro sezonu 2019-2020

František Urban; hlavní trenér, licence A.

Jan Salač; asistent trenéra, licence A, Master Coach.

Petra Freislerová; vedoucí družstva, licence A.

Lenka Ciznerová, Jiří Dejl, Dušan Kožehuba; fyzioterapeuti.